

Щорічно проводиться Вгляд – конкурс на кращий навчальний кабінет. Для створення безпечних умов під час навчально-виховного процесу дирекцією Шумського ліцею здійснюється відповідна робота. Зокрема:

- призначено відповідальних осіб за стан охорони праці в усіх підрозділах (наказ від 01.09.2008р. № 41);
- розроблено посадові інструкції на працівників, в яких визначено блок питань з охорони праці;
- своєчасно проводяться інструктажі з охорони праці, протипожежної безпеки та безпеки життєдіяльності з працівниками та учнями закладу;
- розроблено положення про адміністративно-громадський контроль з охорони праці;
- ведуться журнали реєстрації інструктажів;
- дотримуються температурний та світловий режими.

За 5 років в закладі не було випадків дитячого або виробничого травматизму. Створено відповідні умови для організації харчування, яким охоплено 92 учні, що становить 90% від загальної кількості. Харчування організовано за батьківські кошти (20грн. на місяць). В щоденному меню використовуються рибні та м'ясні вироби, однак переважають страви з круп та макаронних виробів.

Один раз на рік проводиться медичне обстеження дітей лікарями Шумської ЦРЛ.

В навчально-виховному закладі у 5 класах навчається 102 учні. Зарахування вихованців до ліцею здійснюється за наказом директора на підставі особистої заяви, свідоцтва про народження, документа про наявний рівень освіти та результатів конкурсного відбору відповідно до інструкції «Про порядок прийому учнів до загальноосвітніх навчальних закладів на конкурсній основі», затвердженої наказом Міністерства освіти України від 20.07.1994р. №236.

Під час перевірки встановлено, що викладання усіх навчальних дисциплін здійснюється відповідно до чинних програм та нормативних документів, які більшість вчителів успішно реалізують при проведенні уроків, творчо використовують методичні рекомендації, роздатковий матеріал, інтерактивні технології, що сприяє покращенню навчально-виховного процесу. Варто відзначити, що учні даного закладу є постійними переможцями та призерами II-III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад. Крім того, випускники 9 класу щорічно отримують свідоцтва з відзнакою, 11 класів - нагороджуються золотими та срібними медалями.

Підтвердженням належної фахової майстерності педагогів, яка сприяє засвоєнню учнями знань на високому рівні, є кількість випускників, які вступають до вищих навчальних закладів та кількість проведених районних та обласних семінарів.

Щоденна кількість і послідовність навчальних занять визначається розкладом уроків, який складається на кожен семестр відповідно до санітарно-гігієнічних та педагогічних вимог. Чітко дотримується структура навчального року, тривалість уроків та перерв.